

В Иркутске проводится проверка по сообщению СМИ о неправомерных действиях в отношении двух студенток из Иркутска



21 декабря 2018 года в одной из программ на федеральном канале был показан телесюжет о том, что две иркутянки обратились в агентство в Иркутске, в котором шел набор сотрудниц для работы за рубежом. По прибытию в другую страну выяснилось, что реальные условия работы, не соответствуют ранее объявленным агентством. В результате девушкам пришлось отказаться от работы, они остались без денежных средств и вынуждены были ночевать на железнодорожном вокзале, в аэропорту, в полицейском участке, длительное время не могли вернуться в Иркутск. По данному факту следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области начата доследственная проверка.

В настоящее время следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на

установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями будут проверены все доводы, озвученные в сюжете. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1284324>